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1. Wiek trzech braci układa się według proporcji   2:4:5. Najstarszy ma 10 lat. Najmłodszy i 

średni mają: 

a) 7 lat i 9 lat  b) 4lata i 8 lat  c) 6 lat i 9 lat  d) 2 lata i 4 lata 

 

Czy za 5 lat ich wiek będzie układał się według tej samej proporcji? 

TAK   NIE 

 

Zakreśl właściwą odpowiedź. 

 

2. Wiek trzech sióstr układa się według proporcji  2:3:7. Środkowa siostra ma 8 lat. Ile lat mają 

najmłodsza i najstarsza? 

a) 2 lata   i 10 lat  b) 6,5 lat   i   21 lat 

c) 5lat 4 miesiące    i   18 lat 8 miesięcy  d) 3 lata   i    10,5 lat  

 

Zakreśl właściwą odpowiedź. 

 

 

3.  Jaką liczbę  wstawić w miejsce kropek, aby równanie nie było sprzeczne: 
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a)  podzielną  przez  8,  b) -10,  c) -2,  d) 6. 

 

Zakreśl właściwą odpowiedź. 

 

 

4. Liczba 103 · 5 jest podzielna przez: 

 

a) 8 b) 250  c) 1250  d)2000 

 

Nie korzystając z kalkulatora, zakreśl właściwe  odpowiedzi. 

  


